
Nous te prions de noter que les offres spéciales sont disponibles en quanti-
tés limitées. Il se peut donc que des produits s’épuisent rapidement en raison 
de la forte demande. Nous te remercions de ta compréhension. Pas de vente 
en gros. Tous les prix s’entendent en CHF. Sous réserve de fautes de frappe et  
d’impression. © 2025 ALDI SUISSE AG

SERVICE CLIENTS

LUN – VEN	 8.00 – 19.00 
SAM	 8.00 – 17.00 
Téléphone	 058 211 08 00 
	 aldi-suisse.ch/fr/contact

RECHERCHE FILIALES

Horaires d’ouverture 
Recherche d’itinéraires 
Plans d’accès

aldi-suisse.ch/filiales

Ce support publicitaire 
est imprimé sur du 

papier certifié FSC®.
Semaine 16
Split 3

En raison de la dépendance aux chaînes de livraison internationales, nous ne pouvons pas toujours garantir que certains articles en action soient livrés à temps dans les filiales.  
Merci de bien vouloir te renseigner en ligne sur www.aldi-suisse.ch concernant le statut de ton article souhaité.

DU JEUDI 17.4. AU SAMEDI 19.4.

UNIQUEMENT LE SAMEDI 19.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

*�Valable dès	                     d’achat dans toutes 
les filiales ALDI SUISSE du 
jeudi 17.4.2025 au samedi 19.4.2025.  
Non cumulable.  
Tu trouveras d’autres conditions  
d’utilisation et exemptions sur: 
aldi-suisse.ch/exceptions

TON BON D’ACHAT DE

CHF 10.–*
CHF 60.– 
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51%
ÉCONOMISE

MAINTENANT

DEALS DE PÂQUES

DÈS

Italien

RONCO 
DI SASSI
15.5% vol.
0.75 litre
805067

7.99

-50%
la bouteille 15.99

10.65/litre

ORIGINAL / 
ZÉRO
6 x 1.25 litre
(*disponible en pack 
de 6 uniquement)
1.99 = la bouteille en 
vente à l’unité
52907 / 52912

4.99

-58%
le pack de 6* 11.94

-.67/litre

TARTES DE 
MARQUE
•	Toblerone, ou 
•	Daim, ou
•	Milka
400 g
808053

3.69

-51%
la boîte 7.49

-.92/100 g

BIÈRE
743190
Plus d’informations à la page 7

5.95

-47%
le pack de 6 10.49

FROMAGE HALLOUMI 
À GRILLER
835489
Plus d’informations à la page 5

1.99

-53%
le paquet 4.25

SAUCE À SALADE
45634
Plus d’informations à la page 6

1.49

-25%
la bouteille 1.99

​ POMMES DE 
TERRE PRIMEUR
706015
Plus d’informations à la page 17

1.39

-30%
le paquet 1.99

1

ASPERGES VERTES
715266
Plus d’informations à la page 16

2.99

-33%
le paquet 4.49

2

LARD À GRILLER
728478
Plus d’informations à la page 4

3.99

-41%
le paquet 6.79

3

DES GRILLADES
À PÂQUES AU

SAUCISSES  
À RÔTIR À LA 
VOLAILLE
713171
Plus d’informations à la page 4

2.49

-49%
le paquet 4.89

4

3

2

4

1

PLAISIR LE

PRIX
ALDI

DU JEUDI 17.4. AU MERCREDI 23.4. | SUPERDEAL

DEALS PHARES DE PÂQUES

Plus pour la vie.  
17. – 23.4.2025



Économise
jusqu’à  
58%
Faire ses courses, 
sans compromis

DEALS DE PÂQUES  DEALS DE PÂQUES  DEALS DE PÂQUES  DEALS DE PÂQUES

RONCO 
DI SASSI
15.5% vol.
0.75 litre
805067

7.99

-50%
la bouteille 15.99

10.65/litre

OROPERLA 
ROSÉ MILLESIMATO 
EXTRA DRY
11.5% vol.
0.75 litre
804758

4.49

-50%
la bouteille 8.99

5.99/litre

JUS DE 
FRUITS
jus de fruits pressés
•	ananas, ou
•	orange
1 litre
60273

1.59

-35%
la brique 2.45

​

ORIGINAL / 
ZÉRO
6 x 1.25 litre
(*disponible en pack  
de 6 uniquement)
1.99 = la bouteille  
en vente à l’unité
52907 / 52912

4.99

-58%
le pack de 6* 11.94

-.67/litre

FILET DE SAUMON
300 g
812652

6.25

-30%
le paquet 8.95

2.09/100 g

TRESSE AU BEURRE
460 g
47307 / 46835

1.99

-39%
la pièce 3.29

-.43/100 g

LA CRÈME DE LA CRÈME:

DE PÂQUES
IRRÉSISTIBLES

DEALSNOS

DEALS DE PÂQUESDU JEUDI 17.4. AU SAMEDI 19.4.
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SAUCISSES 
BERNOISES
300 g/280 g
713898

ROSETTES 
DE BEURRE
différentes sortes
6 x 10 g
45681

SAUCISSES À RÔTIR  
À LA VOLAILLE
400 g
713171

BROCHETTES FOURRÉES
400 g
728475

POIVRONS 
GRILLÉS
400 g
732392

FROMAGE 
HALLOUMI  
À GRILLER
225 g
835489

BEURRE AUX 
HERBES
100 g
60318

LARD À GRILLER
300 g/Allemagne
728478

FILET DE PORC 
BARDÉ DE LARD
env. 250 g
86020

PLAISIR DES GRILLADES
SANS ENFLAMMER SON BUDGET

LE

autres 
sortes

2.49

-49%
le paquet 4.89

-.62/100 g

1.39

-36%
le pot 2.19

-.35/100 g

1.99

-53%
le paquet 4.25

-.88/100 g

article de saison

le paquet

3.19
5.32/100 g

3.99

-41%
le paquet 6.79

1.33/100 g

1.99

-32%
le paquet 2.95

​

3.99

-27%
les 100 g 5.49

39.90/kg

6.99

-30%
le paquet 9.99

1.75/100 g

4.15

-30%
le paquet 5.95

1.38/1.48/100 g

ANTIPASTI 
ITALIENS
•	tomates séchées, ou
•	artichauts grillés, ou
•	poivrons grillés
170 g
820787

1.19

-51%
le pot 2.45

-.70/100 g

autres 
sortes

BAGUETTE
•	aux herbes, ou
•	à l’ail
175 g
814202

-.79

-20%
le paquet -.99

-.45/100 g

POIVRONS  
JAUNES FARCIS
375 g
744548

3.49
le pot

5.21/kg

ACTION
dès mardi 22.4.  

dans la limite des stocks  
disponibles

SUPERDEAL DU JEUDI 17.4. AU MERCREDI 23.4.
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Économise
jusqu’à  
47%
Faire ses courses, 
sans compromis

AMERICAN 
DINER EDITION
•	American mustard, ou
•	American mayo, ou
•	Ketchup & mayo
200 g/170 g/190 g
737850

BOISSON  
GAZEUSE 
AUX  
POMMES
6 x 1.5 litre
(*disponible en pack  
de 6 uniquement) 
1.39 = la bouteille  
en vente à l’unité
61036

BIÈRE
4.6% vol.
6 x 0.33 litre
(*disponible en pack de 6 uniquement)
743190

5.95

-47%
le pack de 6* 10.49

2.77/litre

BIRRA MORETTI
4.6% vol.
6 x 0.5 litre
(*disponible en pack de 6 
uniquement)
724137

9.19

-25%
le pack de 6* 13.19

3.30/litre

FETA
•	nature, ou
•	légère
200 g/150 g
826617

1.79

-33%
le paquet 2.69

-.90/1.19/100 g

SAUCES  
À SALADE
•	Italian, ou
•	French, ou 
•	French light
1 litre
45634

STICKS SALÉS FOURRÉS 
À LA CACAHUÈTE
150 g
733418

-.69

-30%
le paquet -.99

-.46/100 g

CHIPS ZIG-ZAG
•	piment, ou
•	paprika fumé
150 g
728372

1.69

-24%
le paquet 2.25

1.13/100 g

2.19

-21%
le tube 2.79

1.10/1.29/1.15/100 g

1.49

-25%
la bouteille 1.99

​

SALADE DE 
POMMES 
DE TERRE XL
•	à la française, ou
•	vinaigre-huile
1 kg
706470

disponible en permanence

le paquet

5.99
​

6 bouteilles

autre 
sorte

STICKS DE 
POMMES DE 
TERRE
•	paprika, ou 
•	salés, ou 
•	crème fraîche
125 g
87090

MAYON-
NAISE
•	classique, ou
•	légère
265 g
60591

1.19

-20%
le tube 1.49

-.45/100 g

1.49

-42%
le paquet 2.59

1.19/100 g

YOGOURT ACTIVIA
•	mélange de fruits, ou
•	mélange de céréales
8 x 115 g
(*disponible en pack de 8 uniquement)
705658

6.49

-22%
le pack de 6* 8.34

-.72/litre

SAUCES 
FINES
différentes sortes
220 ml
730561

1.79

-33%
la bouteille 2.69

-.81/100 ml

autres  
sortes

5.19
le pack de 8*

5.64/kg

ACTION 
à partir du jeudi 17.4.

dans la limite des stocks 
disponibles

SUPERDEAL DU JEUDI 17.4. AU MERCREDI 23.4.
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3

3

4

BONNESNOS

POUR PÂQUES
BOUTEILLES

BERNARDOR 
VINHO VERDE 
DOC
9% vol.
0.75 litre
814437

2.99

-39%
la bouteille 4.95

3.99/litre

LES ETERNELLES 
LA CÔTE AOC
12.5% vol.
0.75 litre
61134

4

1

2

RIEDEN SELECTION 
GRÜNER VELTLINER
12% vol.
0.75 litre
12460

4.99

-37%
la bouteille 7.95

6.65/litre

2

4.29

-30%
la bouteille 6.19

5.72/litre

ZEROZECCO 
MOUSSEUX 
SANS ALCOOL
0.75 litre
830632

2.49

-30%
la bouteille 3.59

3.32/litre

1

SUPERDEAL DU JEUDI 17.4. AU MERCREDI 23.4.
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SAUMON FUMÉ 
À CHAUD ASC
•	nature, ou
•	au poivre
125 g
806592

TRUITE 
SAUMONÉE
100 g
832471

ROSES FAIRTRADE 
MAX HAVELAAR
fleurs de différentes couleurs,
14 tiges par bouquet*
843933

article de saison

le bouquet

4.99
​

À PRIX JUSTES
FLEURS FRAÎCHES

1

1

2

3

4

5

BOUQUET DE  
TULIPES MULTICOLORE
dans différentes variantes de couleurs, 
avec 15 tiges de tulipes par bouquet  
et feuillage vert*
847481

article de saison

le bouquet

8.99
​

3

TULIPES
dans différentes variantes de  
couleurs, avec 12 tiges de tulipes*
847437

article de saison

le bouquet

4.99
​

4
TULIPES SPÉCIALES
dans différentes variantes de  
couleurs, variétés de haute qualité,  
avec 10 tiges par bouquet*
846726

article de saison

le bouquet

5.99
​

5

BOUQUET DE  
FLEURS PREMIUM
longueur des tiges: 60 cm, 9 tiges  
de roses par bouquet, liées avec  
du gypsophile, différents coloris*
848924

article de saison

le bouquet

7.99
​

2

Coupe les tiges  
en biais.

 Place les fleurs dans  
de l’eau fraîche.
 Tes fleurs coupées

resteront ainsi fraîches
et éclatantes!

*Vase non inclus

SAUMON 
FUMÉ ASC
200 g
806522

disponible en permanence

le paquet

4.99
2.50/100 g

disponible en permanence

le paquet

3.49
​

VOIR LA 
RECETTE

FILET DE

disponible en permanence

le paquet

3.95
3.16/100 g

FILET DE 
PANGASIUS 
ASC
env. 300 g
702250

FILET DE
LOUP DE MER  
ASC
env. 250 g
79352

disponible en permanence

les 100 g

1.98
19.80/kg

disponible en permanence

les 100 g

3.29
32.90/kg

SAUMONPOISSON
DE FÊTE
AU PRIX

ALDI

DANS NOTRE ASSORTIMENT DANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIER
ANS

1110



7

3 4

6
2

1

7 ŒUFS EN 
CHOCOLAT 
AU LAIT
500 g
842704

article de saison

le paquet

8.99
1.80/100 g

5 ADORABLES ANIMAUX  
DE PÂQUES EN CHOCOLAT
•	lapin, ou
•	agneau, ou
•	poussin
150 g
813155

article de saison

la pièce

3.49
2.33/100 g

6 PÂTES DE FRUITS DE PÂQUES
300 g
813310

article de saison

le paquet

1.89
-.63/100 g

4 LAPIN ASSIS
•	chocolat au lait, ou
•	chocolat noir, ou
•	chocolat blanc
200 g
813348

article de saison

la pièce

3.49
2.33/100 g

article de saison

la pièce

3.49
1.75/1.99/100 g

3 LAPIN DE 
PÂQUES
•	chocolat au lait, ou
•	lait-noisettes
200 g/175 g
812810

1 AMANDES DE PRINTEMPS
•	noix de coco, ou
•	tiramisu, ou
•	vanille
 200 g
813311

article de saison

le paquet

3.49
1.75/100 g

2 FIGURINES DE PÂQUES
•	mélange, ou
•	coccinelles, ou
•	lapins, ou
•	poussins
100 g
844733

article de saison

le paquet

1.79

SCANNER POUR 
PRÉPARER LA 

RECETTE!

5

DE PÂQUES
AU PRIX

ALDI

DÉLICES
DANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIER

1312
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GRANDE

À PETITS
PRIX

JOIE

4

6

1

2

3

5

COLOMBE  
DE PÂQUES
•	classique, ou
•	sans citron confit
1 kg
728684 / 728709

article de saison

la pièce

6.95
​

5
COLOMBE DE PÂQUES 
AU CHOCOLAT
750 g
728701

article de saison

la pièce

7.49
9.99/kg

6

MINI MUFFINS 
AU CHOCOLAT
6 x 30 g
742146

article de saison

le paquet

1.89
1.66/100 g

1

4 PETIT LAPIN EN 
PÂTE À TRESSE
125 g
719257

article de saison

la pièce

1.99
1.59/100 g

DONUTS DE PRINTEMPS
56 g
746132

article de saison

la pièce

-.99
1.77/100 g

2

LAPIN EN PÂTE 
À TRESSE AVEC 
BRANCHE
150 g
732292

article de saison

la pièce

2.79
1.86/100 g

3

PAIN DE PÂQUES
380 g
747016

article de saison

la pièce

3.49
-.92/100 g

7

7

VOIR LA 
RECETTE

COURONNE 
DE PÂQUES

DANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIER

1514
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POMMES DE  
TERRE PRIMEUR 
origine: voir emballage
1 kg
706015

AVOCATS
mûrs à point, 
origine: voir emballage
2 pièces
67823

MYRTILLES
origine: voir emballage
400 g
718190

ASPERGES VERTES
origine:  
voir emballage
500 g
715266

2.69

-32%
le paquet 3.99

-.67/100 g

2.99

-33%
le paquet 4.49

-.60/100 g

PRINTANIÈRE AVEC
SALADE

ASPERGES
BURRATA ET

1.39

-30%
le paquet 1.99

1.69

-32%
le paquet 2.49

Économise  
jusqu’à  
33%
Faire ses courses, 
sans compromis.

Depuis 1970, elle offre un soutien financier à de nombreux 
espoirs sportifs suisses dans plus de 80 disciplines  
sportives, les aidant ainsi à atteindre les sommets. 

Avec plus de 11 millions de francs suisses par an, elle  
soutient plus de 1200 jeunes sportifs suisses prometteurs. 

L’alimentation et le sport vont de pair. C’est pourquoi  
ALDI SUISSE est partenaire platine de l’Aide sportive suisse.

QUE REPRÉSENTE  
L’AIDE SPORTIVE SUISSE?

PARTENAIRE

L’AIDE SPORTIVE SUISSE
FRAÎCHEUR OFFICIEL DE

POUR EN 
SAVOIR PLUS

SUPERDEAL DU JEUDI 17.4. AU MERCREDI 23.4.

À BAISSER

ALDI
S’ENGAGE

LES PRIX

1716
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MYRTILLES
origine: voir emballage
250 g
718189

FRAMBOISES
origine: voir emballage
250 g
84023

MANGUE 
PREMIUM
mûre à point, 
origine: voir emballage
32373

KIWIS VERTS
mûrs à point, 
origine: voir emballage
4 pièces
709866

disponible en permanence

le paquet

2.79
1.12/100 g

disponible en permanence

le paquet

3.75
1.50/100 g

disponible en permanence

la pièce

2.49

RAISIN ROUGE
sans pépins, 
origine: voir emballage
500 g
61026

disponible en permanence

le paquet

2.49
-.50/100 g

disponible en permanence

le paquet

1.39

SALOMÉ
KORA

Ambassadrice de la 
marque ALDI SUISSE 

VIE SAINE
POUR UNE

LA RECETTE DU SUCCÈS

LE PARFAIT
DE PÂQUES

AU

BRUNCH

PRIX
ALDI

DANS NOTRE ASSORTIMENT
ANS

1918



BROCHETTE  
DE FILET DE  
PORC BARDÉ DE LARD
env. 250 g
37072

article de saison

les 100 g

4.99
​49.90/kg

STEAK DE 
POULET 
À GRILLER
env. 250 g
720746

article de saison

les 100 g

2.59
25.90/kg

PIÈCE DE NOIX 
DE BŒUF
env. 800 g
745812

GIGOT D’AGNEAU
env. 1 kg/Grande-Bretagne
726538

RÔTI DE PORC 
CROUSTILLANT
env. 800 g
729805

VIANDE CHAROLAISE 
HACHÉE XXL
750 g
713709

ACTION 
à partir du jeudi 17.4.

dans la limite des stocks 
disponibles

32.90/kg

les 100 g

3.29

ACTION 
à partir du jeudi 17.4.

dans la limite des stocks 
disponibles

27.90/kg

les 100 g

2.79

ACTION 
à partir du jeudi 17.4.

dans la limite des stocks 
disponibles

14.90/kg

les 100 g

1.49

STEAK DE FILET 
DE PORC
•	à la méditerranéenne, ou
•	à l’ail
400 g
13116

autre 
sorte

article de saison

le paquet

9.99
2.50/100 g

article de saison

le paquet

6.99
2.33/100 g

article de saison

les 100 g

2.79
27.90/kg

POITRINE DE 
POULET EN 
BROCHETTES
300 g
723144

LAMELLES EN BROCHETTES
env. 250 g
13950

LA

AUSSI BONNE

VIANDE
N’A JAMAIS ÉTÉ

ET ACCESSIBLE

ACTION 
à partir du jeudi 17.4.

dans la limite des stocks 
disponibles

19.87/kg

le paquet

14.90

DANS NOTRE ASSORTIMENT SAISONNIERACTIONS À PARTIR DU JEUDI 17.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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CHAMPIONS DU SERVICE
SUISSE 2024

SOUS-VÊTEMENTS 
POUR FEMMES
•	brassière: tailles 36–46, ou
•	slips: 2 pièces, tailles 36–46
844300

CHAUSSETTES 
FAVORISANT LA 
CIRCULATION 
POUR FEMMES 
OU HOMMES
pointures: 35–46
3 paires
839969

la pièce/le paquet

4.99
​

BAS 15 DENIERS 
POUR FEMMES
taille unique
le paquet de 5
842744

autres
coloris

CHAUSSETTES
DE SPORT  
D’EXTÉRIEUR
pointures: 35–46
2 paires
842705

le paquet

2.99
le paquet

1.99
le paquet

2.99
​

autres coloris:

CARDIGAN POUR FEMMES
tailles: 36–46
844870

la pièce

9.99
​

PANTALON 
CARGO 
POUR 
HOMMES
tailles: 48–54
840748

la pièce

9.99
​

PYJAMA POUR HOMMES
tailles: 48–56
842085

l’ensemble

7.99
​

autres
modèles

PYJAMA POUR FEMMES
tailles: 36–46
842833

l’ensemble

5.99
​

autres
modèles

CONFORTABLES
AU MEILLEUR PRIX

VÊTEMENTS

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 17.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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COUVERTURE ANTIALLERGIQUE
•	fourre: 100% polyester
•	rembourrage: 100% polyester
•	dimensions: 160 × 210 cm
843840

OREILLER  
ANTIALLERGIQUE
•	fourre: 100% polyester
•	rembourrage: 100% polyester
•	dimensions: 65 × 100 cm
842844

la pièce

14.99
​

POUF GONFLABLE
826566

la pièce

12.99
​

ASSORTIMENT  
BEST-AGER
•	rehausseur de siège:  

40 × 40 × 13/8 cm, ou
•	coussin d’assise: 40 × 40 × 10 cm, ou
•	coussin pour la circulation:  

39.5 × 68 × 16.5 cm
842362

la pièce

9.99
​

NAPPE «DIAMANT»
•	dimensions: 110 × 140 cm, ou
•	dimensions: 130 × 160 cm, ou
•	dimensions: 160 cm Ø
842340

la pièce

8.99
​

DRAP-HOUSSE 
EN JERSEY
dimensions: 180 × 200 cm
840609

STORE PLISSÉ
•	fenêtre, dimensions:  

60 × 130 cm, 90 × 130 cm, ou
•	porte, dimensions: 80 × 200 cm
842689

la pièce

7.99
​

NAPPE EN VINYLE
•	dimensions: 130 × 160 cm, ou
•	dimensions, modèle ovale: 130 × 180 cm, ou
•	dimensions, modèle rond: 160 cm
842336

la pièce

4.99
​

la pièce

9.99
​

autres
motifs

autres
coloris

COUVERTURE 
À MOTIF GAUFRÉ
•	100% coton
•	dimensions: 130 × 170 cm
842369

la pièce

9.99
​

autre 
coloris

différents
motifs

autres
motifs

différents 
coloris

SÉRIE DE 
LINGES ÉPONGES
100% coton
•	linge de douche,  

dimensions: 70 × 140 cm, ou 
•	essuie-mains, set de 2,  

dimensions: 50 × 100 cm
830254

la pièce/le paquet

3.99
​

SÉRIE DE  
LINGES ÉPONGES
•	essuie-mains, set de 2,  

dimensions: 50 × 100 cm, ou
•	essuie-mains pour  

invité, set de 4,  
dimensions: 40 × 60 cm

830808

PAILLASSON
dimensions: 50 × 70 cm
85431

la pièce

4.99
​

  30°

le paquet

7.99
​

PARURE DE 
LIT EN SATIN MAKO
•	100% coton
•	dimensions de la taie 

 d’oreiller: 65 × 100 cm
•	dimensions de  

la fourre de duvet:  
160 × 210 cm

841449

la parure

29.99

la pièce

19.99
​

COUVRE-LIT
d’une élégance sobre et intemporelle, coloris unis, 
s’adapte parfaitement à tous les intérieurs pour 
sublimer ta chambre
•	dimensions: 260 × 270 cm
•	100% polyester
842360

la pièce

19.99
​

autres coloris

autre coloris

DÉTENTE
QUALITÉ IRRÉPROCHABLE

TOTALE, DOUX RÊVES, 

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 17.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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GUIRLANDE  
LUMINEUSE FESTIVE
•	10 ampoules par guirlande, couleur 

des LED: blanc chaud, avec fonction 
minuterie et adaptateur

•	avec ampoules de lumière ambrée, 
longueur: env. 8.55 m, ou

•	avec ampoules structurées,  
longueur: env. 8.55 m, ou

•	avec ampoules en verre,  
longueur: env. 2.7 m

841245

la pièce

12.99
​

GUIRLANDE LUMINEUSE 
POUR PARASOL
•	8 guirlandes, chacune avec  

10 ampoules à LED, ampoules structurées 
ou en forme de goutelette,   avec

•	80 LED blanc chaud
•	fonction d’éclairage:  

éclairage permanent
842598

la pièce

9.99
​

VASE EN CÉRAMIQUE
différents coloris et modèles
734114

la pièce

3.99
​

PORTE-PLANTES  
À ROULETTES
•	avec 4 roulettes et deux freins
•	charge max.: env. 60 kg
•	dimensions, rond:  

env. 30 Ø × 7.4 cm, ou
•	dimensions, carré:  

env. 30 × 30 × 7.4 cm
845160

la pièce

4.99
​

autre coloris:

autres 
modèles

autres modèles

COPEAUX DE CORNE 
PASTEURISÉS
•	pour plantes en pot, de balcon  

et de jardin
•	effet naturel et puissant en continu
•	action longue durée
2.5 kg
842711

le paquet

7.99
3.20/kg

HOUSSE DE PROTECTION 
UNIVERSELLE CONTRE 
LES INTEMPÉRIES
•	dimensions: 103 × 50 × 91 cm (L × l × h), 

pour barbecue à gaz Enders Cosmo et 
San Diego Evo 3 + 4, ou

•	dimensions: 120 × 56 × 110 cm  
(L × l × h), pour barbecue  
à gaz Enders Boston Pro 3 + 4

831900

la pièce

8.99
​

MÉLANGE DE RÉPARA-
TION POUR GAZON
•	renouvelle et renforce en quelques  

semaines seulement
•	convient également pour les retouches
•	combinaison de graines de gazon et 

d’engrais
•	couvre environ 25 m²
842694

la boîte

5.99
5.99/kg

La marque de la gestion
forestière responsable 

TABLE DE PIQUE-NIQUE
•	dimensions ouverte: 70 × 50 × 59 cm
•	dimensions fermée: 70 × 50 × 5 cm
•	charge maximale: 30 kg
•	poids de la table dans le sac de 

transport: 2.8 kg
831174

la pièce

14.99
​

autres modèles  
et coloris

ASSORTIMENT  
EN FEUTRINE POUR LE 
PRINTEMPS
•	sac ou corbeille à linge,
•	coussins de siège, 2 pièces, ou
•	sets de table, 4 pièces, ronds ou  

rectangulaires
842370

la pièce/le paquet

3.99
​

ÉCLAIRAGE  
DE CHEMIN AVEC  
DÉTECTEUR DE  
MOUVEMENT
•	capteur de lumière, s’allume auto- 

matiquement à la tombée de la nuit
•	3 modes de fonctionnement  

(allumé/éteint/auto)
•	dimensions:  

31.7 × 9 cm (h × l)
842625

le set

14.99
​

ASSORTIMENT  
DE PHOTOPHORES
•	pour l’intérieur et l’extérieur
•	porte-bougies pour bougies  

cylindriques et (grandes) bougies  
chauffe-plats

•	hauteur: 11–24 cm
841244

LANTERNE  
SOLAIRE D’EXTÉRIEUR
•	fonctionne à l’énergie solaire,  

sans branchement sur secteur
•	avec capteur de lumière, s’allume au-

tomatiquement à la tombée de la nuit
•	hauteur en position verticale: 120 cm 

ou 61 cm (raccourcie)
846000

la pièce

12.99
​

CORBEILLE  
À PLANTES EN ROTIN
•	durable et résistante
•	dimensions: 26.5 × 20 × 22 cm (L × l × h)
843118

la pièce

3.99
​

ACCESSOIRES 
POUR TUYAUX
compatibles avec tous  
les systèmes d’arrosage  
et tuyaux courants
844406

le set

4.99
​

DÉCORATION  
SOLAIRE POUR  
L’EXTÉRIEUR
avec piquet d’installation et  
batterie, autonomie de 8 heures, 
avec changement de couleurs 
RGB dans une sélection de  
couleurs et de blancs
•	modèle rond: 30 cm Ø,
•	modèle demi-boule: 35 cm Ø,
•	modèle en forme de pierre:  

40 × 31 × 20 cm (L × l × h), ou
•	modèle en forme  

de pierre (set de 2):  
24 × 20 × 12 cm  
(L × l × h)

840025

différents 
modèles

autres 
modèles

GUIRLANDE 
LUMINEUSE DE PÂQUES
guirlandes lumineuses et festives pour 
Pâques avec des motifs charmants, 
comme des œufs colorés et  
des lapins mignons, pour une  
atmosphère chaleureuse 
et joyeuse
842817

la pièce

2.99
​

la pièce/le set

4.99
​

autres modèles:

PLAQUE DE SOL POUR 
EXTÉRIEUR
•	en bois composite robuste
•	surface antidérapante, gris anthracite
•	minimise la présence d’impuretés  

dans votre piscine
•	dimensions: 101 × 62 × 5.5 cm (L × l × h)
830728

la pièce

49.99
PRIX
PHARES

PRIX
ALDI

AU JARDIN
TOUT POUR

À PETIT PRIX

LE BONHEUR PRIX PHARES!

la pièce/le set

19.99

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 17.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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PAVILLON PLIABLE
•	résiste aux UV,
•	à la chaleur, au gel et à la rouille
•	montage facile
•	dimensions: 3 × 3 × 2.7 m (h × l × p)
845100

la pièce

59.99
​

ABUTILON
dans un pot de culture de 15 cm, 
hauteur: 45–50 cm selon la  
variété, différents coloris 
comme le rouge, le blanc et 
l’orange, a pour l’extérieur, 
m arrosage régulier,  
s emplacement ensoleillé
704014

la pièce

9.99
​

CLÉMATITE
dans un pot de culture  
de 17 cm, hauteur: 22–30 cm,  
fleurs de différentes couleurs 
comme blanc, rose ou bleu, 
a pour l’extérieur, m arrosage 
régulier, s emplacement ensoleillé
744537

la pièce

9.99
​

ARBRE FRUITIER
hauteur: 140 cm, greffe de 
2 ans, différentes variétés: 
pommier, poirier ou cerisier, 
a pour l’extérieur, 
m arrosage régulier, 
sh soleil à mi-ombre, 
* résistant à l’hiver
710942

la pièce

6.99
​

BOUQUET DE PÂQUES
longueur des tiges: 35 cm,  
différentes couleurs, volumineux,  
bouquets de fleuriste
833430

ÉCONOMIES
DES

FLORISSANTES

Article disponible dans 
certaines filiales uniquement.

Article disponible dans 
certaines filiales uniquement.

Article disponible dans 
certaines filiales uniquement.

Article disponible dans 
certaines filiales uniquement.

0

le bouquet

12.99
​

différentes 
couleurs

différentes 
couleurs

différentes 
couleurs

autres  
variétés

ASPIRATEUR  
À MAIN AQUATIQUE
•	tige télescopique en aluminium de 239 cm de long
•	batterie NiMH, étanche selon la norme IPX8
•	2 brosses de nettoyage
831535

BILLES DE FILTRATION POUR PISCINE
•	grande capacité d’absorption de la saleté  

et longue durée de vie
•	pas de rinçage à contre-courant nécessaire
•	100% recyclables
830852

la pièce

8.99
​

la pièce

59.99
​

NETTOYEUR 
HAUTE  
PRESSION
•	moteur puissant de 1600 W
•	avec nettoyeur de surface 

et brosse de nettoyage
832530

la pièce

89.99
​

1

1

ESCABEAU  
PLIABLE,  
2 NIVEAUX
charge max.: 150 kg
832795

le paquet

19.99

PAPIER CADEAU 
PRINTANIER
5 m × 70 cm
842192

la pièce

1.99
​

autres 
variantes

autres 
variantes

CARTE DE VŒUX
851161

le set/la pièce

1.49
​

ZIMPLI  
BOMBES DE BAIN
852506

la pièce

1.99

ACTIONS À PARTIR DU JEUDI 17.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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WEEKEND
MMOOOOBB

MMOOOOBB

OROPERLA 
PROSECCO SUPERIORE 
DOCG
11.5% vol.
0.75 litre
805020

disponible en permanence

la bouteille

8.95
11.93/litre

COSTINE ROYAL
env. 1 kg/Allemagne
13126

GOMMES FRUITÉES
•	Quaxi, ou 
•	Ours d’or, acides, ou
•	Pêches
300 g
707382

GRANDE 
ALBERONE 
ROSSO
14.5% vol.
375 ml
808152

2019

94

    
.

​

HASHTAG 
ROSÉ
11% vol.
0.75 litre
804665

HUBSTER 
GEWURZ- 
TRAMINER 
AOP
13% vol.
0.75 litre
804559

PILONS DE POULET
700 g
71976

CIABATTA AUX OLIVES 
CUITE DANS UN FOUR 
EN PIERRE
300 g
66480

autre 
sorte

4.99

-37%
la bouteille 7.95

6.65/litre

1.49

-37%
le paquet 2.39

-.50/100 g

1.29

-35%
les 100 g 1.99

12.90/kg

3.99

-33%
le paquet 5.99

5.70/kg

FUMER TUE,
ARRÊTE DÈS MAINTENANT.

la cartouche

49.50

3.49

-30%
la bouteille 4.99

-.93/100 ml

2.49

-37%
la bouteille 3.99

3.32/litre

-.73/100 g

la pièce

2.19

GIANTS
•	Silver 0.5, ou
•	Blue 0.2
10 x 20 cigarettes
14213 / 14195

VAINQUEURS
VOICI L’UN DES

DU TEST

9 004524 129811

WWW.ALD I - SU I SSE .CH

ŒUFS
SUBLIMER
LES RESTES

TOMATES
SAVEURS   ESTIVALES

COCKTAILS
FRAIS ET 
FRUITÉS

LES MEILLEURES IDÉES DE RECETTES POUR 
LES JOURNÉES ESTIVALES

SE RÉGALER AU PRINTEMPS ET EN ÉTÉ

RECETTES À REPRODUIRE

28

NUMÉRO 01 •  2025

LE MAGAZINE DE RECETTES D’ALDI SUISSE

Inspiration
printanière

TA BROCHURE GRATUITE EST DÉJÀ
DISPONIBLE DANS TA FILIALE!

RECETTES
CRÉATIVES À
SAVOURER DÈS

LES BEAUX

IDÉES ET

JOURS

SUPERDEALDU JEUDI 17.4. AU SAMEDI 19.4.
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ANTIPASTI EN SACHET
•	tomates séchées, ou
•	artichauts
100 g
841837

OLIVES 
BELLA DI 
CERIGNOLA
330 g
806219

VINAIGRE  
ITALIEN EN SPRAY
•	aceto balsamico, ou
•	condimento bianco
250 ml
743557

HUILE  
À PIZZA
250 ml
64635

PUCCIA 
SALEN-
TINA
250 g
730471

le paquet

1.79
-.72/100 g

LARD DU TYROL DU SUD
400 g
26433

la pièce

9.99
2.50/100 g

À PETIT PRIX
LA DOLCE VITA

4.99

-41%
la bouteille 8.50

2.-/100 ml

par rapport à la concurrence

2.29

-67%
le pot 7.04

-.69/100 g

par rapport à la concurrence

1.99

-37%
le paquet 3.16

par rapport à la concurrence

INSALATISSIME
•	à la mexicaine, ou
•	maïs, ou
•	couscous
2 x 2 x 160 g
(*disponible en pack de 4 uniquement)
745272

THON MSC
•	à l’huile, ou
•	nature
2 x 2 x 112/104 g
(*disponible en pack de 4 uniquement) 
745270

THON
•	à l’huile, ou
•	nature
2 x 3 x 56/52 g
(*disponible en pack de 6 uniquement)
745271

11.69

-26%
le pack de 4* 16.-

2.81/3.48/100 g

par rapport à la concurrence

10.69

-29%
le pack de 4* 15.20

16.70/kg

par rapport à la concurrence

SALTIM-
BOCCA
500 g
731976

le paquet

2.99
-.60/100 g

OLIVES GÉANTES
dénoyautées
260 g
849984

le pot

2.99
1.15/100 g

9.75

-29%
le pack de 6* 13.90

2.90/3.13/100 g

par rapport à la concurrence

PÂTÉ DE THON
2 x 100 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
700896

4.89

-23%
le pack de 2* 6.40

2.45/100 g

par rapport à la concurrence

la bouteille

1.99
-.80/100 ml

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS
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PASTA AL BRONZO
•	spaghetti, ou
•	casarecce, ou
•	penne
500 g
826690

TOMATES 
DATTES
400 g
832722

SAUCE AUX  
TOMATES DATTERINI
360 g
822503

TOMATES CONCASSÉES
PREMIUM
400 g
843524

TOMATES CONCASSÉES
2 x 230 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
844252

TOMATES CERISES 
SEMI-SÉCHÉES
280 g
840821

TOMATES CERISES À LA  
SAUCE TOMATE CERISE
560 g
843948

le pot

2.99
5.34/kg

COULIS DE TOMATES
2 x 350 g
(*disponible en pack de 2 uniquement)
811325

COULIS DE 
TOMATES
700 g
843493

PESTO 
GENO-
VESE
340 g
811954

À CHAQUE BOUCHÉE
ITALIENNES

1.29

-28%
la boîte 1.80

-.32/100 g

par rapport à la concurrence

1.79

-31%
le pack de 2* 2.60

-.39/100 g

par rapport à la concurrence

1.19

-20%
la boîte 1.50

-.30/100 g

par rapport à la concurrence 2.99

-68%
le pot 9.58

1.07/100 g

par rapport à la concurrence

1.79

-39%
le pack de 2* 2.92

2.56/kg

par rapport à la concurrence

1.49

-50%
le pot 3.-

2.13/kg

par rapport à la concurrence

1.69

-15%
le pot 1.99

-.47/100 g

par rapport à la concurrence

1.99

-34%
le pot 3.02

-.56/100 g

par rapport à la concurrence

PÂTES 
DE TOSCANE
•	cappelletti chianina, ou
•	raviolis ricotta et truffes
250 g
730458

le paquet

3.99
1.60/100 g

SPÉCIALITÉS DE PÂTES 
DU SUD DE L’ITALIE
•	torchietti ortolano, ou
•	capunti casarecci, ou
•	orecchiette tricolore
500 g
816664

le paquet

1.59
-.32/ 
100 g

autre 
sorte

autre 
sorte

autre 
sorte

le paquet

1.79
-.36/100 g

DÉCOUVRIR LES SAVEURS

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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PESTO AU THON
•	amandes-pecorino, ou
•	pistaches-citron, ou
•	basilic
130 g
742443

le pot

1.99
1.53/ 
100 g

SAVEURS DE LA
DOLCE VITA!

GOÛTE LES

FONZIES
100 g
732013

1.95

-22%
le paquet 2.50

​

par rapport à la concurrence

FROMAGE 
RÂPÉ
400 g
43539

le paquet

4.49
1.12/100 g

MOZZARELLA
3 x 150 g
85233

le paquet

5.49
1.22/ 
100 g

DÉS DE FROMAGE DOP
•	Montasio, ou
•	Asiago
200 g
729602

le paquet

3.49
1.75/ 
100 g

HUILE D’OLIVE 
VIERGE EXTRA 
D’ITALIE
filtrée
750 ml
818876

HUILE D’OLIVE VIERGE 
EXTRA D’ITALIE
non filtrée
750 ml
819123

9.99

-39%
la bouteille 16.50

13.32/litre

par rapport à la concurrence

10.99

-54%
la bouteille 23.93 

14.65/litre

par rapport à la concurrence

le paquet

2.49
1.66/100 g

PIZZA CASA DI MAMA
•	diavola, ou
•	speciale
405 g/415 g
733112

PANZEROTTINI
450 g
734305

CRÊPES FOURRÉES
•	jambon-fromage, ou
•	tomate-mozarella
250 g
731813

la boîte

5.25
1.27/ 
1.30/ 
100 g

le paquet

3.99
-.89/ 
100 g

la boîte

2.49
 -.99/
100 g

CHIPS
à la tomate
150 g
714666

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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-.99

-23%
la canette 1.30

-.30/100 ml

par rapport à la concurrence

CAPSULES  
DE CAFÉ EN 
ALUMINIUM
compatibles avec les 
machines Nespresso®
•	classico, ou
•	ristretto
10 capsules
747432 / 747433

DANTI  
NEGRO- 
AMARO  
SALENTO  
IGT
14.5% vol.
6 x 0.75 litre
(*disponible en carton 
de 6 uniquement)
817394

le carton de 6*

29.99
6.66/litre

THÉ FROID
•	pêche, ou
•	citron
3 x 0.2 litre
(*disponible en pack  
de 3 uniquement)
716895

ITALICUS 
LIQUEUR  
ROSOLIO DI 
BERGAMOTTO
20% vol.
0.7 litre
744839

LEMON SODA OU 
ORAN SODA
330 ml
711489

RAMAZZOTTI 
APERITIVO 
ROSATO
15% vol.
0.7 litre
718469

SPUMADOR  
LIMONADES 
ITALIENNES 
ZERO
•	limonata, ou
•	aranciata
1 litre
84181

SANBITTÈR
boisson bitter 
sans alcool
10 x 10 cl
(*disponible en pack de 10 uniquement)
81046

la bouteille

34.95
49.93/litre

SEDANI
500 g
834319

le paquet

-.99
-.20/100 g

la bouteille

-.99
​

BIÈRE NON FILTRÉE
4.7% vol.
3 x 0.33 litre
(*disponible en pack de 3 uniquement)
745920

THÉ FROID 
AU CITRON 
OU À LA 
PÊCHE
6 x 1.5 litres
(*disponible en pack  
de 6 uniquement)
747791 / 747799

BIRRA MORETTI  
ZERO
sans alcool
4 x 0.33 litre
(*disponible en pack de 4 uniquement) 
748161

la boîte

3.49
-.35/pièce

la bouteille

17.89
25.56/litre

5.89

-38%
le pack de 6* 9.50

-.65/litre

par rapport à la concurrence

le pack de 3*

1.95
3.25/litre

5.75

-30%
le pack de 10* 8.25

​

par rapport à la concurrencele pack de 4*

4.99
-.95/litre

le pack de 3*

4.99
5.04/litre

OFFRESÀ PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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MAGIC WAFFLES 
GAUFRES FOURRÉES
•	pomme, ou
•	chocolat
4 x 80 g
740245

la boîte

4.99
1.40/100 g

IMPULS  
POT DE GLACE 
AU CAFÉ
155 ml
744699

le pot

1.79
1.15/100 ml

GLACE AUX TRUFFES
•	pistache, ou
•	limoncello
360 ml
746512

la boîte

3.99
1.11/100 ml

TARTELETTES AU CACAO
240 g
729195

le paquet

1.99
-.83/100 g

GLACE SENSATION
•	façon sachertorte, ou
•	Mozart
250 ml
729921

le pot

3.99
1.60/100 ml

CORNETS DE SPAGHETTIS
520 ml
824006

DUPLO 
CHOCNUT
130 g
737191

le paquet

3.19
2.45/100 g

la boîte

2.99
5.75/litre

FIESTA
360 g
708234

le paquet

6.49
1.80/100 g

À PETITS PRIX
TENTATIONSDOUCES

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

AU
VACANCES EN 

SARDAIGNE PRIX
ALDI

Piccolo Hotel****
SARDAIGNE

8 jours/7 nuits, all-inclusive, avec vol 
Référence du voyage: 9803935

*  8 jours, CD «Standard balcon/terrasse», 
transfert, du 28.09. au 05.10.25

Points forts
• petit hôtel de charme à Porto Ottiolu
•  piscine privée de l’hôtel et service de navette vers 

une plage de rêve
• restauration all-inclusive et programme de divertissement captivant
• au choix avec transfert aéroport ou voiture de location

réservé aux adultes

DEAL

899.-
par personne*

8 jours dèsVoyage en avion

CAFÉ 
CREMA  
E GUSTO 
CLASSICO
en grains
1 kg
727569

CAFÉ  
CREMA 
E GUSTO  
CLASSICO
moulu
2 x 250 g
727570

le paquet

7.99
1.60/100 g

CAFÉ INTERMEZZO
en grains
1 kg
47022

CAPSULES DE CAFÉ 
QUALITÀ ORO
compatibles avec  
les machines Nespresso®
30 capsules
728026

CAPSULES DE CAFÉ  
QUALITÀ ROSSA
compatibles avec  
les machines Nespresso®
30 capsules
728036

AU
LA DOLCE VITA

BISCUITS 
EN PÂTE 
FEUILLETÉE
•	delizie, ou
•	ventagli
225 g
846790

11.95

-40%
le paquet 19.95

​

par rapport à la concurrence

9.95

-33%
la boîte 14.85

-.33/pièce

par rapport à la concurrence

9.95

-33%
la boîte 14.85

-.33/pièce

par rapport à la concurrence

le paquet

1.99
​-.88/100 g

ROLLINO
222 g
729252

le paquet

1.79
-.81/ 
100 g

PÂTE À PIZZA
SANS GLUTEN
300 g
748195

la boîte

4.49
1.49/100 g

CIABATTA  
SANS  
GLUTEN
200 g
747891

le paquet

12.95
​

le paquet

2.99
1.49/100 g

PRIX
ALDI

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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*Salaire minimum pour 42 heures hebdomadaires

JOBS.ALDI.CH/FR

L’ESPRIT D’ÉQUIPE
«POUR NOUS, AVOIR 

AU TRAVAIL, C’EST IMPORTANT.
ET POUR TOI?»

× 13 MOIS*

SALAIRE  MENSUEL BRUT  
DE 4’760.-

MAINTENANT,
POSTULE 

AUSSI VIA 
WHATSAPP

NOUS

DES COLLABORATEURS (H/F/D)
DANS LA VENTE

RECHERCHONS
RAFFAELLO 
150 g
705651

DIAMANT
SUCRE CANDI
•	brun, ou
•	fin, ou
•	blanc
500 g/600 g
747891

PETITS GÂTEAUX 
•	citron, ou
•	chocolat
4 x 35 g
747705

la boîte

1.99
3.98/3.31/kg

la boîte

2.79
1.99/ 
100 g

CHIPS DE 
CHOCOLAT
différentes  
sortes
125 g
820968

la boîte

3.99
3.19/100 g

la boîte

3.49
2.33/100 g

ADOUCIS
TA JOURNÉE

AU PRIX
ALDI

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
ANS

4544



PEINTURES POUR  
FENÊTRES «PRINTEMPS»
•	utilisable sur les surfaces lisses
•	application simple:  

dessiner les contours, peindre  
l’intérieur, laisser sécher, décoller

843888

le set

9.99
​

PRIX CASSÉS POUR LES
BRICOLEURS

ASSOR- 
TIMENT DE BALLONS
•	différentes sortes
•	ballons en forme de chiffres, ou
•	ballons en forme de cœurs, etc.
•	parfaits pour les mariages,  

les anniversaires et d’autres occasions
•	adaptés aussi au gonflage à l’hélium
844937

la pièce/le paquet

1.99
​

autres 
sortes

DIVERTISSANTS
À L’IMBATTABLE

JEUX

PRIX
ALDI

BOÎTE DE BRIQUES  
DE CONSTRUCTION
compatibles avec les modules  
classiques, le couvercle peut servir 
de support de construction
•	briques de construction: 124 pièces, ou
•	ferme: 90 pièces, ou
•	chantier: 90 pièces
dès 1 an et demi
841807

le set

19.99
​

VÉHICULES  
POUR BAC À SABLE
•	pour l’intérieur et l’extérieur
•	fabriqués en Europe
•	dès 2 ans
844443

la pièce

7.99
​

ACCESSOIRES  
POUR  
BALANÇOIRES
•	différentes balançoires  

dès 3 ans
•	poids max. de  

l’utilisateur: 100 kg
•	certains modèles avec  

corde réglable en longueur
•	disponible en différentes variantes
•	balançoire avec planche (bois ou plastique), ou
•	anneaux, ou
•	échelle, etc.
844291

SET POUR  
BULLES DE SAVON
tout ce qu’il faut pour s’amuser avec 
les bulles de savon, différents sets, 
avec p. ex. des épées à bulles ou des 
bouteilles de recharge de 500 ml
846490

PANNEAUX  
DE SIGNA- 
LISATION 
POUR ENFANTS
•	différents panneaux et feux 

de signalisation
•	avec piles
•	30–75 cm de haut
840827

autres
sets

autres
sets

autres
modèles

autres
modèles

le set

1.99
​

la pièce

7.99
​

la pièce/le set

14.99
​

JUMELLES
•	bouton de mise au  

point pour un réglage rapide
•	modèle 1: grossissement de 8 à 24 × objectif  

de 50 mm, 805 g, ou
•	modèle 2: grossissement  

de 10 à 30 × objectif de  
60 mm, 1100 g

844279

EXTINCTEUR
•	grande capacité  

d’extinction et 
utilisation simple

•	utilisable à l’intérieur 
comme à l’extérieur

•	portée du jet: 3–4 m
•	contenance: 750 ml
•	temps de vidage: 25 s
•	sans PFAS
843784

la pièce

9.99
​

RUBAN ADHÉSIF
différentes sortes
843617

EXPERTIZ 
ROULEAUX DE 
RUBAN ADHÉSIF
dimensions: 5 cm × 66 m
3 pièces
845218

le paquet

3.99
​

la pièce

2.49
​

la boîte

12.99
​

la pièce

29.99
​

PANTALON DE TRAVAIL 
POUR HOMMES
avec genoux renforcés, différentes 
poches pratiques et  
éléments réfléchissants,  
tailles: 48–56
842636

SHORT DE TRAVAIL 
POUR HOMMES
avec poches pratiques et éléments  
réfléchissants, tailles: 48–56
842633

CHAUSSURES  
DE SÉCURITÉ  
POUR HOMMES
catégorie de sécurité S3, certification CE 
et GS, semelle intermédiaire et coque 
de protection des orteils en acier, avec 
détails réfléchissants,  
pointures: 41–45
819503

autres
variantes

GRANDE  
BOÎTE DE PILES
performantes et longue durée
•	AA, ou
•	AAA
24 pièces
839952

la pièce

14.99
​

la pièce

9.99
​

la paire

24.99
​

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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ORGANISATEUR  
POUR PETITS ÉLÉMENTS
•	séparateurs pour diviser les casiers
•	boîtier plastique résistant aux chocs
836621

le paquet

6.99
​

MULTIPRISE 
3 EMPLACEMENTS
818907

la pièce

3.99
​

TROLLEY PACK AND GO
•	boîte de transport pliable avec deux  

roulettes et une poignée télescopique
•	charge max.: 35 kg
•	hauteur avec poignée  

télescopique tirée: 97.5 cm
•	facile à ranger grâce au  

mécanisme rétractable
•	pieds stables pour un bon maintien
•	dimensions: 46.4 × 37.8 × 46 cm (l × p × h)
820991

la pièce

19.99

ARMOIRE DE  
RANGEMENT  
HAUTE
•	en plastique de  

qualité supérieure
•	idéale pour le garage,  

la cave ou la maison
•	design bicolore neutre aspect lamelles
•	4 étagères réglables en hauteur supportant  

une charge de jusqu’à 20 kg chacune
•	verrouillable avec un cadenas 

conventionnel (non inclus)
•	dimensions: 68 × 37 × 173 cm  

(l × p × h)
821762

la pièce

59.99
​

SET DE FORETS SPÉCIAUX
parfait pour le perçage des tôles, etc.
•	set de forets étagés HSS, 3 pièces, ou
•	set de fraises à chanfreiner, 6 pièces, ou
•	set de forets multifonction HSS, 4 pièces
818840

le set

4.99
​

BANDES AUTOAGRIPPANTES OU 
FILS D’ATTACHE FLEXIBLES
bandes autoagrippantes:
•	12 serre-câbles autoagrippants, ou
•	6 bandes de fixation autoagrippantes, ou
•	10 mini bandes autoagrippantes avec lanière
fils d’attache flexibles:
•	set A: 8 pièces, ou
•	set B: 4 pièces
842455

autres
variantes

CAISSE  
À OUTILS
•	deux boîtes amovibles 

dans le couvercle
•	boîte à embouts/forets  

amovible dans le couvercle
•	boîte de transport amovible avec  

graduation (cm/pouces) dans la mallette
•	poignée solide
843615

la pièce

14.99
​

RUBAN ADHÉSIF  
DE MONTAGE HAUTE PERFORMANCE
•	utilisable à l’intérieur comme à l’extérieur
•	résiste aux UV
•	tient sur le verre, le bois, le carrelage et  

la plupart des matières plastiques
•	résistance max.: 33 kg/m²
•	dimensions: 19 mm × 5 m
839557

la pièce

2.99
​

BROSSES ET TAMPONS ABRASIFS
•	brosses pour perceuse, 3 pièces: dimensions: 48 Ø × 76 mm,  

100 Ø × 76 mm, 85 Ø × 130 mm, ou
•	tampons abrasifs, 10 pièces: 100 mm Ø,  

matériau: nylon avec dos autoagrippant, ou
•	disque de ponçage autoagrippant: 100 mm Ø avec vis M14
14 pièces
844307

le paquet

6.99
​

la présentation 
peut varier

également  
disponible en noir

CHAISE EMPILABLE  
AVEC CORDAGE
•	dimensions: 56 × 89 × 61 cm (l × h × p)
•	poids max. de l’utilisateur: 120 kg
845171

la pièce

49.99
​

SET D’EXTRAC- 
TEURS DE VIS
•	set comprenant 5 extracteurs de vis dans  

les tailles 0, 1, 2, 3 et 4
•	pour retirer les têtes de vis endommagées 

d’env. 6 à 14 mm
841468

le set

2.99

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRE
•	réservoir en acier inoxydable  

d’une capacité de 12 litres
•	avec support pour câble et accessoires
•	longueur du tuyau  

d’aspiration: 1.5 m
•	puissance : 1250 W
844011

la pièce

39.99

1

1

COMME UN
PRO

À PETIT PRIX

BRICOLE

le set

1.99

ACTIONS À PARTIR DU MARDI 22.4.  DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
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Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison. Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

ONLINE SHOP ALDIÀ PARTIR DU JEUDI 17.4. À PARTIR DU JEUDI 17.4.ONLINE SHOP ALDI ANS
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ENSEMBLE DE SALON, 3 PIÈCES
•	2 fauteuils: 55 × 55 × 84 cm (L × l × h),
•	table: 112 × 62 × 74 cm (L × l × h), 

avec plateau en verre de sécurité et
•	4 coussins: 41.5 × 48 × 5 cm (L × l × h)
811941

la pièce

49.99
livraison
incluse

PISCINE 
RAPIDE À GONFLER
832350

TABLE ET BANC EN 
GRANIT «GANDRIA»
•	ronds
•	120 cm
746158

SET AVEC PISCINE PREMIUM
•	bassin avec structure en tube d’acier de haute qualité
•	avec bâche de couverture et de protection du sol, 

système de filtration et échelle de sécurité
•	457 cm Ø, hauteur: 122 cm 
830731

la pièce

69.99
livraison incluse

DOUCHE 
SOLAIRE
830738

BAC À SABLE  
AVEC TOIT
•	avec dalle de sol
•	pour env. 100 kg de sable
•	hauteur d’assise: 17 cm
•	dimensions une fois monté: 126 × 121 × 118 cm
•	avec toit réglable en hauteur et protection UV
•	avec bac d’eau amovible
•	pour les enfants dès 18 mois
845501

CUISINE 
MINIATURE 
EN BOIS
•	dimensions: env.  

73 × 94.5–96 × 33 cm
•	dès 3 ans
839195

la pièce

49.99
​livraison incluse​

la pièce

59.99
​livraison incluse​

COCON 
ENSEMBLE  
DE SALON «ASCONA»
dimensions (l × h × p):  
canapés: 175 × 78 × 70 cm, table: 41 × 70 × 35 cm
735692

la pièce

699.-
livraison incluse

COCON
ENSEMBLE AVEC BANCS  
ET PIEDS TUBULAIRES
•	table: 220 × 80 × 77.5 cm et
•	bancs: 220 × 30 × 49 cm (L × l × h)
733760

le set

279.-
livraison incluse

BASSIN EN TUBE D’ACIER 
•	rond
•	dimensions: 366 × 76 cm
•	avec pompe filtrante RX 330
746349

la pièce

99.99
​livraison incluse

le set

299.-
livraison  
incluse

PISCINE AUTOPORTANTE
•	dimensions: 366 × 91 cm
•	avec pompe filtrante de 2270 litres
746350

ROBOT DE NET-
TOYAGE DE PISCINE 
AUTOMA- 
TIQUE
845013

la pièce

129.-
livraison incluse​

la pièce

129.-
livraison
incluse

La marque de la gestion
forestière responsable 

La marque de la gestion
forestière responsable 

La marque de la gestion
forestière responsable 

La marque de la gestion
forestière responsable 

TONDEUSE À GAZON  
À BATTERIE, 34 CM
•	recommandée pour les  

surfaces jusqu’à 200 m²
•	panier à herbe de 35 litres
•	réglage central de la hauteur  

de coupe: 30–80 mm
832070

la pièce

99.99
livraison incluse

COCON 
PAVILLON PLIABLE 
DELUXE
3 × 3 m 
730687

PAVILLON  
ODONATA
dimensions: 350 × 350 × 280 cm (L × l × h)
746243

la pièce

299.-
​​livraison incluse

la pièce

199.-
​livraison incluse​​

la pièce

99.99
livraison 
incluse

BARBECUE  
À CHARBON DE BOIS 
AVEC ROULETTES
•	surface de cuisson: 53 × 41 cm
•	dimensions monté:  

95.5 × 68 × 102 cm  
(l × p × h)

•	poids: 24 kg
725972

CUISINE D’EXTÉRIEUR 
«PAFOS»
•	portes Softclose et 8 roulettes  

(dont 4 avec freins)
•	éléments de cuisine modulaires
•	certification CE
•	dimensions du produit: 

 200 × 112 × 58 cm
745957

BAR- 
BECUE  
À GAZ  
SAN FRANCISCO 3
•	3 brûleurs puissants en acier  

inoxydable, 3 × 2.25 kW réglables  
en continu pour griller directement 
et indirectement

•	grille en acier inoxydable  
avec surface de cuisson  
pratique de  
50.5 × 33 cm (l × h)

846036

la pièce

169.-
livraison 
incluse

la pièce

2499.-
​livraison incluse​​

le set

229.-
livraison incluse

le set

1399.-
​livraison incluse

5150
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Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

ONLINE SHOP ALDIÀ PARTIR DU MARDI 22.4. À PARTIR DU MARDI 22.4.ONLINE SHOP ALDI ANS

ANS

Dans la limite des stocks disponibles. Commande tes articles en ligne et fais-toi livrer gratuitement à la maison.

AUTRES ARTICLES  
DE BRICOLAGE À  

COMMANDER EN LIGNE:TOUT POUR LE
BRICOLAGE

la pièce

349.-
​livraison incluse​

GROUPE ÉLECTROGÈNE SG3200
819058

47 kg

POSTE À SOUDER  
INVERTER WSE1100
•	technologie d’onduleur innovante pour  

de meilleurs joints de soudure
•	raccord facile de l’acier, de l’acier inoxydable,  

du métal galvanisé et des matériaux coulés
•	avec refroidissement par ventilateur  

et protection contre la surchauffe
•	le courant de travail peut être réglé en  

continu entre 20 et 160 ampères
•	poids faible de 7.70 kg idéal pour  

une utilisation mobile
•	L × l × h: 0.39 × 0.23 × 0.25 m
•	230 V/50 Hz
723540

la pièce

219.-
​livraison incluse​

TOUR À BOIS DM600VARIO
823961

SCIE  
CIRCULAIRE SUR TABLE
•	moteur puissant de 2000 W
•	les extensions de table à gauche et à 

droite augmentent la surface d’appui, 
même pour les pièces de grande taille

•	avec châssis inférieur
•	hauteur de coupe max. jusqu’à 87 mm
•	lame de scie HW de 254 mm Ø
•	réglage de la hauteur et de  

l’inclinaison par volant manuel
•	avec protection de la lame de scie,  

gabarit de coupe 
transversale et butée  
longitudinale

844106

la pièce

129.-
​livrai- 
son  
incluse​

​livraison incluse​

la pièce

99.99

BENNE DP5000
•	idéale pour déplacer des charges  

jusqu’à 500 kg
•	bac basculant hydraulique de  

dimensions: 950 × 680 × 465 mm
•	avec chenilles pour une bonne  

adhérence sur les sols  
glissants, lisses et boueux

850068

la pièce

1799.-
​livraison incluse​

BÉTONNIÈRE MIX65
•	tambour de 63 litres avec une 

contenance maximale de 55 kg 
et  une capacité de 27.5 tr/min.

•	moteur électrique: 220 W
•	ouverture du tambour de 26 cm 

pour un vidage précis
•	remplissage confortable avec 

un tambour pivotant  
jusqu’à 62 cm

•	facile à entretenir,  
résistant et  
robuste

850083

la pièce

239.-
​livrai- 
son  
incluse​

TROLLEY D’OUTILS 
128 PIÈCES
843340

le set

99.99
livraison incluse​

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION 
KHD 4-1 PATIO-
DECK AS
821622

la pièce

249.-
​livraison incluse​

ÉTABLI ROULANT ÉQUIPÉ
825945

ÉCHELLE COMBINÉE 
EN ALUMINIUM
850671

la pièce

179.-
​livraison  
incluse​

PURIFICATEUR  
D’AIR OFFICE BOSTON
•	puissance: 2 W
•	source d’alimentation: USB ou prise  

avec transformateur
•	filtre à grosses particules amovible et lavable
•	attrape les particules de  

moins de 2.5 μm
•	filtre HEPA, 99.97%
746402

la pièce

49.99
​livraison incluse​

la pièce

129.-
livraison incluse​

5352



SPÉCIAL VOYAGES

AU

LARGUER
LES AMARRES

PRIX
ALDI

Réserver maintenant: 071 508 70 41 ou aldi-suisse-tours.ch
TON PARTENAIRE POUR TOUS 
TES VOYAGES ALDI SUISSE TOURS

Nous te prions de noter que nos offres spéciales ne peuvent être réservées que durant la période indiquée et sous réserve des contingents disponibles. 
Les conditions générales de contrat et de voyage (CGCV) de l’organisateur de voyages peuvent être consultées via aldi-suisse-tours.ch/  con ditions-  
de-voyage. Nous te prions de te renseigner sur les modalités de chaque voyage  en consultant l’annonce correspondante sur Internet ou sur aldi-suisse- 
tours.ch/faq. Sous réserve de modifications, d’erreurs d’impression et de dis ponibilité. © 2025 ALDI SUISSE TOURS GmbH & Co. KG.

Points forts
•  dors sur un paquebot de croisière Costa  

moderne avec parc aquatique et toboggans
•  prends le temps d’explorer les six destinations  

du voyage grâce à de longues escales
• visite les villes de Marseille, Barcelone et Cagliari

Costa Smeralda
CroisièreMÉDITERRANÉE

8 jours/7 nuits, pension complète, frais de service inclus
Référence du voyage: 9815568

*8 jours, cabine intérieure Classic, p. ex. du 07.11. au 14.11.25 

Points forts
•  profite de la «plus belle croisière au monde»
•  découvre le littoral norvégien avec ses 34 ports,  

plus de 100 fjords et 1000 montagnes
• franchis le cercle polaire à deux reprises

Route du bateau postal
Croisière et escapade citadine  
Bateau Hurtigruten et hôtel***

HURTIGRUTEN 

1899.-
par personne*

14  jours dès

14 jours/13 nuits, petit-déjeuner et pension complète, vol inclus
Référence du voyage: 9815324

* 14 jours, cabine intérieure, 2 personnes, du 10.12. au 23.12.25

avec «pack boissons Classic» et 
traversée du canal de Panama

assiste au légendaire  
«Ball Drop» de Times Square: 

Nouvel An à New York City

499.-
par personne*

8 jours dès

Occupation de 
plusieurs lits durant 

les vacances 
d’automne

Crédit à bord inclus

Croisière et escapade citadine  
VASCO DA GAMA et hôtel

CARAÏBES ET AMÉRIQUE 
CENTRALE 4999.-

par personne*

35 jours dès

Points forts
•  immerge-toi dans la culture maya au Mexique,  

au Honduras et au Guatemala
•  admire la diversité des parcs nationaux du Costa Rica et du Panama
• découvre la belle ville de Carthagène

35 jours, demi-pension et pension complète, vol inclus
Référence du voyage: 9815566
* 35 jours, cabine intérieure, cat. 02, du 17.11. au 21.12.25

Points forts
•  lance-toi dans une croisière vers les plus belles 

îles des Caraïbes et découvre des plages de rêve aux  
eaux cristallines

•  profite de la vie à bord: 10 bars, 14 restaurants, une capsule d’observation
•  passe 6 nuits inoubliables dans la ville qui ne dort jamais

19 jours, sans restauration et avec pension complète, vol inclus
Référence du voyage: 9815821
* 19 jours, cabine intérieure, du 29.12.25 au 16.01.26

4199.-
par personne*

19 jours dès

Odyssey of the Seas et hôtel ****

Escapade citadine 
et croisière 

NEW YORK ET  
LES CARAÏBES

CODE: 25CRUISE150

Lors de la dernière étape de ta réservation sur le site aldi-suisse-tours.ch,  
saisis le code promo dans le champ prévu à cet effet (valable pour tout  
nouveau voyage réservé du 07.04. au 01.06.25. Valeur de réservation  
minimale: CHF 1800.-, non cumulable, une seule utilisation possible par  
réservation, aucun paiement en espèces ou en plusieurs fois possible). 
Valable uniquement pour les croisières (sauf croisières AIDA).

Bon D’UNE VALEUR DE CHF 

150.-

AST_Flyer_KW16_2025_FR_V2_FINAL.indd   3AST_Flyer_KW16_2025_FR_V2_FINAL.indd   3 27.03.25   11:0127.03.25   11:01

TOILE PHOTO
•	Admire encore et encore tes photos préférées
•	Impression sur toile d'une grande netteté
•	60 x 40 cm seulement CHF 28.99*; 80 x 60 cm CHF 38.99*

TASSES PHOTO
•	En céramique de qualité
•	Classique ou avec une anse en forme de cœur
•	Impression sur une seule face ou sur tout le pourtour

LIVRE PHOTO A4
•	Impression numérique de qualité supérieure 
•	Reliure cartonnée résistante
•	24-32 pages incluses, + CHF 3.99* par tranche de 4 pages 

supplémentaires

LIVRES PHOTO AVEC PAPIER PHOTO
•	Économise 20 %¹ sur les livres photos réels, avec couverture  

souple ou rigide
•	Tes photos sont imprimées sur du vrai papier photo
•	Avec reliure Layflat pour des pages de livre plates

*Offre valable jusqu'au 11.05.2025 sur le livre photo A4 couverture rigide impression numérique comprenant 24-32 pages, les toiles 40 x 30 cm, 60 x 40 cm, 80 x 60 cm,  
tous les livres photos réels, ainsi que sur la tasse classique et la tasse cœur. Non valable pour d'autres reliures, types de papier et accessoires. Tous les prix sont en CHF, TVA 
incluse, frais de port en sus. Sous réserve de modifications et d'erreurs. Merci de saisir le code à l'endroit correspondant dans le panier. Utilisable une fois par utilisateur,  
un code utilisable par panier et dans la limite des stocks disponibles. Le partenaire contractuel est la société Picanova GmbH, Hohenzollernring 25, 50672 Cologne.

** Après inscription à la newsletter ALDI SUISSE FOTO, remise unique de CHF 10 à partir d'un montant minimum de commande de CHF 50. Tous les prix s'entendent TVA incluse, 
frais de port en sus. Sous réserve de modifications et d'erreurs. Après avoir saisi le code de bon dans le panier, une réduction de 10 CHF est déduite du montant de la commande 
à partir de 50 CHF. Le calcul pour atteindre le montant minimum de commande prend en compte les calendriers photo réels, les livres photo réels et les tirages photo.  
Non cumulable avec d'autres actions et dans la limite des stocks disponibles.

CRÉE TES 
PRODUITS 

MAINTENANT

19.99*

-53%
40 × 30 cm 42.92

  

7.99*

-42%
la pièce 13.99

  

7.99*

-20%
p. ex. 10 × 10 cm 9.99

  

16.99*

-43%
24-32 pages 29.90

  

Économise avec le

Crée tes produits maintenant sur

CODE: MAMANCHERIE
Abonne-toi à la newsletter et 
économise  CHF 10.-  de plus!**

aldi-suisse-foto.ch

LA MEILLEURE MAMAN DU MONDE!

DES CADEAUX PERSONNALISÉS POUR 

5554


